

区四套班子领导深入城乡开展走访慰问活动

(紧接第一版)希望大家在保重身体的同时,一如既往地关心支持区委区政府各项工作。他要求有关部门要多关心、照顾他们的生活,为老干部更好地安享晚年、发挥余热创造良好的条件。

在困难群众魏正高、郑从华中,颜复与他们拉家常、问冷暖、关切询问他们的家庭收入、身体状况和存在困难,勉励他们坚定信心、乐观生活。他嘱托有关部门要积极主动地为弱势群体解决实际困难,祝愿大家生活幸福安康,日子越过越好。

颜复还慰问了社会名流李锡贵、社区干部武奎珍和街道农技人员施明忱等人。

2月1日,区人大常委会主任蒋必海到山阳街道走访慰问道德模范、低保户、困难党员、困难职工、困难支部书记等,为他们送去党和政府的温暖和新春的祝福。

道德模范韩素英13年前领养了一名智障男婴,通过10多年来无微不至的照顾,现在男孩已经能够进行简单的交流和适度的生活自理,2020年,韩素英被评为淮安好人。蒋必海亲切地询问她孩子目前生活和身体状况,称赞韩素英的无私大爱给了孩子生命之光。他希望相关部门要怀着对人民群众的深厚感情,给予道德模范、先进典型关心和照顾,积极营造全社会

关心关爱道德模范的浓厚氛围。

随后,蒋必海集中慰问了困难职工鞠洪金,困难支部书记杜长兴、黄勇、潘加祥,困难党员高正才、潘超文等人,为他们送上慰问金和新春的美好祝福,希望他们树立生活信心,积极乐观生活。街道和有关部门要全力帮助困难家庭解决实际的问题,确保大家度过一个欢乐祥和的春节。

2月4日,区政协主席关晓卫到河下街道走访慰问退休街道干部、困难职工、模范党员和道德模范,为他们送去党和政府的温暖和新春的祝福。

关晓卫一行先后来到退休街道干部路兆春、韩霜萍,困难职工张彦芳、模范党员苗学全、道德模范魏秀迪家中,仔细询问家中情况,嘱咐他们注意身体,希望他们继续为河下街道各项事业发展献计出力。他要求河下街道要用心用情关心关爱离退休干部和困难职工,为他们办实事、解难题,让他们真切感受到党组织的关怀和温暖。要引导全街道党员干部以模范党员和道德模范为表率,不忘初心、牢记使命,继承和弘扬党的光荣传统、优良作风,让党的事业薪火相传,不断把街道的各项改革发展事业向前推进。

2月7日下午,区委常委、统战部部长彭凯来到少数民族困难群众家中

开展慰问活动,给他们送去了党和政府的关怀和新春的祝福。

活动现场,彭凯分别向3名困难群众每人发放了慰问金,并亲切地与他们唠家常,详细了解了他们的家庭情况和身体状况,鼓励他们要坚定信心,乐观向上,并嘱咐他们有困难要及时向相关部门反映,在党和政府的关心下,生活一定会越来越好。

近日,区委常委、区人武部政委毛善德,副区长印祺走访慰问将军家属,向他们致以节日的问候。

毛善德一行详细了解了陈军荣将军、祁亚虎将军亲属们的工作生活情况和身体状况,向他们表示亲切问候,并送上了慰问品和新春祝福。

毛善德表示,党和政府一直关注着现役军人和退役军人家庭,扎实做好优抚工作,认真落实好拥军优属的各项政策待遇,把党和政府的关怀温暖落到实处。

2月5日上午,副区长印祺带领相关部门负责人,走访慰问了退役军人程晓陆、雍正贵、王德林。每到一处,印祺都详细了解他们的生活和身体情况,并将慰问金送到他们手中,感谢他们曾经为社会的和平发展和经济建设所做的贡献,同时嘱咐他们要保重身体,有困难一定要及时反映。

区法院召开党员领导干部民主生活会

通讯员 华蓉

2月3日,区人民法院召开2020年度党员领导干部民主生活会。市中级人民法院党组成员、副院长赵文,区委政法委常务副书记翟洪波到会指导。会议由党组书记、院长段庆丽主持。

段庆丽通报了上一年度民主生活会整改措施落实情况 and 此次民主生活会准备工作情况及征求意见情况,并代表院领导班子作对照检查发言,带头开展批评与自我批评。其他领导班子成员逐一对照检查,做自我批评,相互之间提出

严肃中肯的批评意见。

翟洪波做点评发言,他认为此次民主生活会准备充分、批评深刻、措施务实,并就开展好下一阶段工作提出三点要求:一是坚持执法为民执法惠民;二是在执法过程中坚持公平正义;三是在每一起案件中弘扬工匠精神。

赵文对本次民主生活会给予充分肯定,认为区法院对本次会议高度重视、准备充分、安排扎实,领导班子成员查找问题动真碰硬、开门见山,整改措施切实可行。并对做好下一步整改落实工作提出五点希望:一是在深学理论、提高思

想上做表率;二是在锤炼党性、聚气作为上做表率;三是在强化担当、进取作为上做表率;四是在践行宗旨、司法为民上做表率;五是在压实责任、务实清廉上做表率。

段庆丽代表班子作表态发言,坚持首任首抓,在坚定信仰中把牢方向;坚持中心重抓,在以上率下中担当作为;坚持紧前紧抓,在立说立行中严实整改。

政法在线

区法院召开2020年度各部门述职汇报会

通讯员 华蓉

日前,区法院召开2020年度各部门述职汇报会,各部门负责人围绕部门工作进行交流发言。

院党组书记、院长段庆丽对部门负责人述职进行了针对性的点评。她强调,2021年,全院要围绕中心工作,提高服务中心大局的能力;聚焦主责主业,确保重点质效指标进入全省“第一方阵”;抓好

法院队伍建设,守好廉政底线;进一步提升业务素质,创建一支专业化的审判专家队伍。

会后,参会干警对各部门工作进行了测评和投票。

区法院为农民工集中发放工资款280万余元

通讯员 华蓉

“我要感谢法官,没有他们的帮助,我不会这么快拿到钱回家过年了。”2月7日下午,区法院总结一起拖欠农民工工资案件,并开展集中发放工资款活动,共为103位农民工发放工资款280万余元。

据悉,淮安某建筑集团从2020年2月起开始陆续拖欠王某等农民工的工资,王某等人多次讨薪未果,于2021年2月2日向区劳动仲裁委员会提起劳动仲裁,区劳动仲裁委员会作出仲裁裁决,依法确认该公司拖欠工资款280万余元。

随即,这103位工人来到区法

院起诉立案,区法院的立案庭、速裁庭、执行局成立专班,从立、审、执三个方面为他们开通绿色通道,提供“一站式”诉讼和执行服务。立案庭综合运用网上立案、24小时自助法院、微法院“一码解纷”等多种方式,为他们提供24小时“不打烊”的诉讼服务,速裁审判庭采取依法扩大小额诉讼程序和简易程序适用范围,简化庭审环节,使用简便的格式化诉讼文本,协调本院执行部门快速实施冻结、划扣等强制措施。上述资产成功处置后,280万余元工资款如约到账,这一切用时仅5天。钱到账后,法官立即与工人们联系,在年前将这笔工资款顺利发放到他们手中。于是出现了

开头的一幕。

由于103位农民工中大部分已经回家过年,无法到现场来领钱。速裁庭庭长芮东俊率先建好一个微信群,让工人们在群里将自己的身份证号和银行卡号一一告知,执行局干警通过他们提供的相关信息进行在线转账,让外地农民工少跑腿、少流动。

民生无小事。近年岁末,区法院干警重点针对涉民生案件开展审判执行工作,尽最大努力确保农民工工资得到及时兑现,在寒冷的冬季为他们送去一抹暖阳,不断增强人民群众的司法获得感和满意度。

我区召开安全生产工作会议

(紧接第一版)要齐抓共管促整改,在问题销号上下更大功夫,确保各类安全问题“一个不放过”,全部整改销号。要有的放矢攻重点,在专项整治上下更大功夫,深入扎实开展各行业领域专项整治行动,切实履行好安全监管职责,保障行业领域安全稳定。要从严从实提升监管执法水平。进一步提升监管执法质效,加大惩戒整治力度,加强监管执法信息化建设,不断优化监管执法方式,提高执法能力和水平,努力构建更加系统严密、运行高效的执法监督管理体系。要努力创建安全发展示范城市。全力构建风险防控网格化机制,增强安全发展城

市创建管控能力,提升城市安全发展水平。三要牢记“责任重于泰山”,压实安全生产“责任链”。要压紧压实各方责任。各镇街要按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的要求,认真履行安全生产监管职责,及时协调解决安全生产工作中的困难和问题。各行业主管部门要根据职责分工,扎实抓好行业监管工作。要压实企业安全生产主体责任,防止和减少安全生产事故发生。要完善体制机制建设。坚持标本兼治,强化制度建设,重点在网格化、信息化、系统化、法治化、社会化方面积极探索创新,努力形成符合淮安实际的安全生

产治理机制。要增强应急处置能力。加强安全监管、应急管理、应急指挥和应急救援队伍建设,加强重点行业、企业、区域安全生产应急救援能力建设,加强应急物资装备实物储备、市场储备和生产能力储备,严格落实领导带班制度和24小时值守制度,完善应急预案,确保第一时间响应、快速高效处置。

会上,副区长汪磊通报了2020年度全区安全生产工作情况。经济开发区、淮城街道、应急局、公安分局、住建局、工信局等6家单位分别作了交流发言。各镇街、有关责任部门分别签署了安全生产责任书和任务书。

区卫健委党委召开专题民主生活会

通讯员 晓军 素林

日前,区卫健委党委召开专题民主生活会,区委民主生活会督导组 and 区纪委监委第十派驻纪检监察组负责人到会指导。

会上,区卫健委党委书记、主任侯卫东代表班子集体作对照检查,深入查找存在问题,深刻剖析问题根源,明确整改方向及主要措施。班子成员逐一进行对照检查,认真检视自己存在的问题和不足,真正做到刀刃向内,见人见事

见思想。同时,严肃认真地开展批评与自我批评,既达到了查摆问题、交流思想的目的,又达到了红脸出汗、促进团结、共同提高的目的。



山阳街道社区卫生服务中心慰问困难职工

通讯员 周婷

近日,山阳街道社区卫生服务中心

工会组成春节“送温暖”慰问组,先后慰问了3名患病职工及其家属,既为困难职工家庭送去了慰问金解燃眉之急,也

给他们送去了党和政府的殷切关怀和真挚的节日问候,让困难家庭职工在寒冬里感受到来自中心的温暖。

区妇幼保健院部署妇幼发展重点任务

通讯员 吕萍萍 阮阳藩

2月6日,区妇幼保健院召开工作会议,回顾总结“十三五”及2020年全院工作,部署“十四五”开局之年妇幼发展重点任务。

2020年,全院上下团结一心,共克时艰,全力做好疫情防控工作,确保全区母婴健康安全,确保院内防控工作到

位,同时全力以赴抓业务、谋创建,成功创建省妇幼健康优质服务示范区,顺利创建成二级甲等妇幼保健院。

今年该院将继续巩固创建成果,将创建成果作为“十四五”开篇医院管理重点内容,重点抓好早孕建卡、无孕产妇死亡、基本公共卫生服务、重大妇幼项目达标率;细化管理措施,强化信息化在管理中的应用,达到管理手段信

息化;强化学科建设,鼓励、发现、引进一批年轻的医疗保健后备力量,逐步培养新一代学科领军人才;严格落实意识形态责任制,坚持把党组织活动与业务工作有机融合;常态化压实疫情防控工作,做好宣传引导,规范预检分诊和发热门诊管理,严格病区管理,加强感染监测,开展清洁消毒;备足防控物资,关注职工健康。

流均镇召开2020年度述职评议会

通讯员 李宣璋

2月3日,流均镇召开2020-2021年度基层党员冬训开班动员会。

该镇结合疫情防控要求,设立1个主会场,18个分会场,通过网络数据连接,让基层党员足不出户就可以参与到冬训中。

该镇邀请区委理论宣讲团成员为与会党员带来了《乘风破浪正当时——党的十九届五中全会精神宣讲》专题讲座。

镇党委书记孙一卫要求,一要思想重视,认识到位,确保冬训工作取得成效;二要明确要求,把握重点,确保冬训工作学有所获;三要强化领导,严格督查,确保冬训工作顺利开展。

流均镇召开2020年度述职评议会

通讯员 李宣璋

2月6日,流均镇召开2020年度述职评议会议。18个村(居)书记、15家站所和12家镇直镇办部门负责人进行现场述职。全体参会人员分(居)、站所、镇直镇办各部门分别进行民主投票测评。

镇党委书记孙一卫提出“六个带头”要求,带头讲政治顾大局,带头坚持实干担当,带头高效落实工作,带头践行为民情怀,带头突破谋发展,带头执行党纪党规,严守政治纪律和政治规矩,切实守住底线、不踩红线、不碰高压线,做到清正廉洁。

春节慰问送温暖 情系扶贫暖人心

通讯员 李宣璋

2月6日,流均镇党委书记孙一卫来到前哨居委会走访慰问结对帮扶贫困户,为他们带来米、油等慰问品,并送去新春祝福,鼓励困难群众以积极乐观

的心态迎接新的一年,让他们切身感受到镇党委的关怀和温暖。



Advertisement for Double Gou (双沟) Maotai wine, featuring a bottle and the text '苏式浓香' (Suzhou-style rich fragrance).

Advertisement for 'Two Yellow Ducks' (两个黄鹂) training program, including 'Key Period Oral Training' and 'Elite Hosts Teaching'.